
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Mehrheit der Deutschen für Impfpflicht

Berlin, 14.03.2015, 08:01 Uhr

GDN - Zwei von drei Deutschen (74 Prozent) sind dafür, dass in Deutschland eine Impfpflicht für Kinder zur Eindämmung
ansteckender Krankheiten eingeführt wird. Das zeigt eine INSA-Umfrage im Auftrag von "Bild" (Samstag). 

Danach sprachen sich nur 15 Prozent der Befragten gegen eine solche Impfpflicht aus. Eine Impfpflicht gegen Masern hielten 63
Prozent Prozent sogar auf für Erwachsene für sinnvoll. Vor einem Monat war erneut ein Kleinkind in Berlin an Masern gestorben.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-51308/umfrage-mehrheit-der-deutschen-fuer-impfpflicht.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-51308/umfrage-mehrheit-der-deutschen-fuer-impfpflicht.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

